
ACTA Nº 49 /' 

REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 11-12-991 

Aos onze dias do mes de Dezembro, do ano de mil novecentos 

e noven ta e um, nes ta Cidade de Aveiro, Ed í f Lc í,o dos Paços do Concelho e Sala 

das Reuniões da Câmara Municipal, reuniu e xtraordinariamente a mesma Câmara 

sob a Presi.dência do Vereador em regime permanente Sr. Coronel Martinho de 

Sousa Pereira, e com a presença dos Vereadores Srs. Engº Victor José Pedrosa 

da Silva, Prof. Ce l s o Augusto Baptista dos Santos, Eng ê João José Ferreira 

da Maia, Dr â Maria Antónia Corga de Vasconcelos Dias de Pinho e Melo, En gº 

Sérgio Azeredo, Eng ê António Manuel de Almeida Alves e Jorge Ru í de Ultra: 

Carvalho da Fonseca. 

Pelas 19 horas foi declarada aberta a presente reuniao, tendo 

o Vereador Sr. Coronel Martinho informado de que, por motivos of iciais, ° Sr. Pre­

sidente chegará um pouco mais tarde. 

RESUMO DIÁRIO DA TESOURARIA: - A Câ ma r a tomou conhecimento 

do balancete da tesouraria relativo ao dia li do mês em curso, o qual apresenta 

o seguinte movimento em dinheiro: Saldo do dia anterior em operações orçamentais 

vinte e nove milhões quarenta mil oitocentos e catorze escudos e oitenta 

centavos; Saldo para o dia seguinte em operações de tesouraria - quatro milhões 

setecentos e sessenta e dois mil nove centos e sessent a e um escudos e cinquenta 

centavos; Despesa do dia em operações orçamentais vinte e sete milhões 

setecentos e noventa e sete mil quatrocentos e treze escudos e cinquenta 

centavos; Receita do dia em operações de tesouraria - sessenta e seis mil 

trezentos e vinte e um escudos e cinquenta centavos; Despesa do dia em operações 

orçamentais - novecentos e vinte e nove mi] oi tocentos e cinquenta e cinco 

escudos; Despesa do dia em operações de tesouraria - trinta e cinco urí.I e 

quinhentos escudos; Saldo para o dia seguinte em operações orçamentais 

cinquenta e cinco milhões novecentos e oito mil trezentos e setenta e tres 

escudos e trinta centavos; Saldo para o dia seguinte em operações de tesouraria 

- quatro milhões setecentos e noventa e três mil setecentos e oitenta e três 

escudos. 

CÂMARA MUNICIPAL PLANO DE ACTIVIDADES E ORÇAMENTO PARA 

1992: - Pelo Vereador Sr. Coronel Martinho foi feita a ap r e sen t açao, em linhas 
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gerais, do Plano de Actividades e do Or ç ànie út o para o pro~ 1~1 99 2 , 

ao que se seguiu uma explicação dada pelos Srs. Vereadores Prof. Celso Santos. 

EngQ Vitor Silva e EngQ Maia relativamente às verbas atribuídas aos diversos 

pelouros que det~m a seu cargo. 

Entretanto deu entrada na sala o Sr. Presidente que assumiu 

a direcção dos trabalhos e tec:eu também considerações relativamente aos 

cri t e r í.o s adoptados quanto à definição dos obj ectivos, que presidiram a 

elaboração dos documentos em análise. 

Imediatamente a seguir usaram da palavra a Vereadora Drª 

Maria Antónia que solicitou que fossem consideradas verbas para determinados 

investimentos na área das freguesias rurais, mormente Eixo e O'l í.ve í r í.nha e 

o Vereador Sr. EngQ Sérgio Azeredo que teceu algumas considerações nomeadamente 

quanto às verbas a transferir para os Serviços Municipalizados e, também, 

relativamente à abertura de uma rubrica para o combate ~ toxicodepend~ncia. 

De seguida interveio também o Vereador Sr. Carvalho da Fonseca 

que solicitou alguns esclarecimentos relativamente às verbas destinadas às 

áreas da Saúde e Pessoal, no que foi devidamente esclarecido. 

Interrompidos os trabalhos para o jantar pelas 20.30 horas, 

foram os mesmos reiniciados às 21.45 horas. 

Continuando a discussão dos documentos em análise, o Vereador 

Sr. Erigê Alves pediu também alguns e s c I a r e c í.men t o s quanto às verbas inscritas 

em orçamento nomeadamente sobre a derrama e aquisição de terrenos. 

Depois de toda esta troca de opinioes, foi de liberado, 

por unanimidade. a tender às solicitações de todos os Senhores Vereadores e, 

por conseguinte, alterar a minuta úos do.is documentos nesse sentido. 

Postos ambos os do cume n t o s à votação, mereceram os mesmos 

aprova çao por unanimidade. tendo os Senhores Vereadores Dr9 Maria Antónia e 

Engº Sérgio azeredo apresentado a seguinte de c La r a çao de vo to: "Aprovamos o 

Plano de Actividades e Orçamento da Câmara para 1992 partindo do princípio 

que serão contempladas todas as pretensões apresentadas por nós". 

Os documentos ora aprovados vào ser submetidos à ap r ova çao 

da Assembleia Municipal nos termos legais • 

.SERVIÇOS MUNICIPALIZADOS - PLANO DE ACTIVIDADES E ORÇAL'1EI:\TO 

PARA 1992: - Pelo Vereador Sr. EngQ V:Ltor Silva foram apresentados e explanados 

os documentos em epígrafe, os quais, apôs breve. anii lise e. troca de impressões. 

foram também aprovados por unanim.idade, tendo o Vereador Sr. EngQ Sergio Azeredo 

manifestado o desejo de que as verhas que estão inscritas no Orçane nt.o da r.âmara para 
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transferir para os Serviços Municipalizados, sejam de facto transferidas 

atempadamente pois só assim se poderá realizar o Plano. 

Os presentes documentos vão ser também submetidos à aprovação 

da M se.mbleia M\ltü<:.i~al , U05 t e.r \ll()S le.~a is . 

APROVAÇÃO EM MINUTA; Finalmente. foi deliberado, por 

unanimidade, aprovar a presente acta em minuta, nos termos do que dispõe o 

n2 4, do Art2 852, do Decreto-Lei n2 100/84 de 19 de Março. 

A presente a cta foi distribuída por todos os Membros da câ­

mara Municipal, e por eles assinada, procedimento que dispensa a respectiva 

leitura, conforme determina o ng 4, do Decreto-Lei n Q 45362, de 21 de Novembro 

de 1963. 

E não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a prese!: 

te reuniao. 

Eram O horas e 30 minutos. 

Para constar e devidos efeitos, se lavrou a presente acta, 

~que eu dos Serviços 

Administrativos da Câmara Municipal de Aveiro, a'subscrevo. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE AVEIRO 

EDITAL NQ 209/ 91 

Josf GI RÃO PEREIRA, PRES I D E~T E DA CÂMARA MUNI CI PAL uE AVEI RO 

Faz p ú b~i~o que, ao a br igo da compe t enc i a que lhe é àe:e rici a 

pe la al i nea E) ào n2 1 do Art ~ 53 do Decret o- ~eí NQ 100 /84, de 29 àe ~~ r ço , 

convoc a uma reunião extraordinária pa ra o dia il de Jez e~D ro , co r r en t e, com 

in i c io pe l as 19 horas. 

Pa r a cons ea r e de vi dos e f e i tos, se ?ubl i ca 0 ?resente edit ~ _ 

e ou t =os de i gua l t eo r, que v ~o s e r a f i xados , nos l uga r e s de e 5 t ~ : o . 

AVEIRO E PAÇOS DO CONCELHO, Er~ 9 :JE DEZH!BRO DE 1991 

"'0 



REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 11!OEZEMBRO!1991 
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2 . ORÇAMENTO PARA 1992� 


